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ΠΑΣΧΑ στα ΤΡΙΚΑΛΑ 
5 Μέρες 

Στα όμορφα Τρίκαλα, σε αυτήν την ιστορική πόλη της Δυτικής Θεσσαλίας θα περάσουμε τους εορτασμούς 
την Ανάστασης και θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε μέρη μοναδικά 

 
ΤΡΙΚΑΛΑ-ΠΕΡΤΟΥΛΗ-ΕΛΑΤΗ-ΜΕΤΕΩΡΑ-ΚΑΣΤΡΑΚΙ-ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ-ΓΥΡΟΣ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 
 
Με πτήσεις της SKY EXPRESS 
18 Απριλίου GQ 601 Λάρνακα – Αθήνα 09:30 – 11:15 
22 Απριλίου GQ 606 Αθήνα – Λάρνακα 21:55 – 23:40 
 
1η μέρα (Μ. Παρασκευή): ΛΑΡΝΑΚΑ - ΑΘΗΝΑ–ΚΑΜΕΝΑ ΒΟΥΡΛΑ-ΤΡΙΚΑΛΑ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και πτήση για Αθήνα. Άφιξη, παραλαβή και αναχωρούμε για τα 
Τρίκαλα με ενδιάμεση στάση στα Καμένα Βούρλα. Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ακολουθεί 
περιήγηση για να δούμε τον Ληθαίο ποταμό και την Κεντρική Γέφυρα, το Φρούριο της πόλης, το Κουρσούμ 
Τζαμί, την παλιά πόλη που αποτελείται από τις συνοικίες Βαρούσι και Μανάβικα, τον σιδηροδρομικό σταθμό, 
το δικαστικό μέγαρο και τα Παλαιά Ψυγεία-Παγοποιεία Κλιάφα. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την 
περιφορά των Επιταφίων. Διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα (Μ. Σάββατο): ΓΥΡΟΣ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ – ΑΘΗΝΑ 
Μετά το πρόγευμα κατευθυνόμαστε προς την πανέμορφη λίμνη Πλαστήρα, με στάσεις στη ανδρική Μονή 
Κορώνης, στο χωριό Λαμπερό και στο πανέμορφο Νεοχώρι. Χρόνος ελεύθερος για φαγητό. και επιστροφή το 
απόγευμα στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ επίσκεψη σε κοντινή εκκλησία για την Αναστάσιμη Λειτουργία. 
Ακολουθεί δείπνο με Μαγειρίτσα και κόκκινα αυγά. Διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα (Κυριακή του Πάσχα): ΜΕΤΕΩΡΑ – ΚΑΣΤΡΑΚΙ - ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ  
Πρόγευμα και αναχωρούμε για τα Μετέωρα, ένα τοπίο που μαγεύει με τους φυσικούς βράχους και τα 
μοναστήρια που βρίσκονται στις παρυφές των βράχων. Χρόνος για να επισκεφτούμε μια από τις μονές και για 
να απολαύσουμε την μαγευτική θέα. Κατηφορίζουμε προς το Καστράκι με την ιδιαίτερη θέα προς τους πρώτους 
βράχους των Μετεώρων. Συνεχίζουμε για την Καλαμπάκα όπου θα έχουμε το Πασχαλινό γεύμα. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος στις όμορφες πλατείες των Τρικάλων. Διανυκτέρευση. 
 
4η μέρα (Δευτέρα του Πάσχα): ΤΡΙΚΑΛΑ - ΠΕΡΤΟΥΛΗ– ΕΛΑΤΗ – ΠΥΛΗ  
Πρόγευμα και αναχωρούμε για τα πανέμορφα θέρετρα της Πίνδου. Πρώτα θα επισκεφτούμε την πανέμορφη 
Πύλη με το τοξωτό γεφύρι της και συνεχίζουμε για την ελατοσκέπαστη Ελάτη με τα εντυπωσιακά αρχοντικά-
ξενώνες που προσφέρουν μια μοναδική ομορφιά φυσικού κάλλους. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα και 
συνεχίζουμε την διαδρομή μας μέσα από τα περτουλιώτικα λιβάδια, ένα τοπίο Αλπικής ομορφιάς, όπου θα 
ξεπροβάλει μπροστά μας το γραφικό Περτούλη, πνιγμένο στα έλατα σε υψόμετρο 1100μ., κτισμένο 
αμφιθεατρικά στην πλαγιά του βουνού. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στην Τρίπολη για 
ξεκούραση.  
 
 
 



 

 

5η μέρα (Τρίτη):  ΤΡΙΚΑΛΑ - ΑΘΗΝΑ – ΛΑΡΝΑΚΑ 
Πρόγευμα και αποχαιρετούμε τα Τρίκαλα με κατεύθυνση το αεροδρόμιο της Αθήνας με ενδιάμεσες στάσεις.  
Πτήση για Λάρνακα. 
 
Τιμές κα’ άτομο: 

Δίκλινο  €749 
Μονόκλινο €815 
Παιδικό €629 

 
Περιλαμβάνονται:  
 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Αθήνα-Λάρνακα. 
 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων.  
 Μια αποσκευή βάρους μέχρι 20 κιλά και μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά. 
 Διαμονή για 4 βράδια στο κεντρικό ξενοδοχείο PANDELIDAKI 3* στα Τρίκαλα. 
 Πρόγευμα μπουφέ καθημερινά. 
 Αναστάσιμο Δείπνο (Μ. Σάββατο). 
 Πασχαλινό Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο στην Καλαμπάκα. 
 Φόρο διαμονής στο ξενοδοχείο. 
 Μεταφορές και εκδρομές με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα  
 Έμπειρος αρχηγός καθ’ όλη την διάρκεια του ταξιδίου 
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 
 Φ.Π.Α. 
 
Δεν περιλαμβάνονται: 
♦ Είσοδοι στους χώρους των επισκέψεων. 
♦ Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 
♦ Ποτά στα φαγητά. 
♦ Ασφάλεια ταξιδιού. 
♦ Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
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